



Чем занять ребёнка дома?

Чем занять ребёнка дома?

Внимание и любовь – самое драгоценное, что могут подарить своему ребенку. Игры вместе с детьми – это залог хороших взаимоотношений. Но любая мама мечтает, чтобы хоть на полчаса в доме воцарились тишина и спокойствие. Проще всего включить ребенку мультики или компьютер, только это не самый лучший выход.

Посвятите ему немного времени, покажите все возможности, тогда он будет играть сам.

Игры для маленьких

- Малыши очень любят играть настоящими предметами, а не игрушками. Посадите ребенка на кухне, в безопасный уголок, и *дайте ему кастрюли, крышки, поварешки и другие неопасные предметы*. Будет немного громко, зато малыш, копируя ваше поведение, даст вам приготовить обед.
- И малыши, и дети постарше обожают различные *шкатулки, яички, где можно покопаться в свое удовольствие*. Заведите такой волшебный мешочек, который в нужное для вас время попадает в руки ребенку. Это даст вам 30-40 свободных минут. Только для детей младше трех лет собирайте в него предметы крупные и безопасные.
- Полезное развивающее занятие – сортировка безделушек. *Пуговицы, камушки, ракушки, кастаны, шишки, открытки ребенок под вашим присмотром раскладывает по кучкам.*
- *Задания из кубиков увлекут малыша еще на некоторое время*. Вы составляете фигуру, а малыш должен сделать такую же. То же можно повторить на бумаге. Рисуете несложные предметы из геометрических фигур или ставите точки, которые нужно соединить.
- *Нарисуйте карточки с изображением предметов*: стол, телевизор, цветы и так далее. Для тех, кто учится читать, напишите названия. Просите ребенка разложить карточки на соответствующие предметы.
- *Все дети любят играть картонными коробками*. Принесите одну - две из ближайшего магазина. Ваш малыш сам придумает, как их использовать.
- *Возьмите маленькую коробочку, прорежьте в крышке дырочку*. Пусть малыш опускает в прорезь монетки или пуговки. Можно их заменить крупной фасолью, затем их можно достать, и начать процесс сначала. Такие игры отлично развивают моторику рук.
- *Налейте в кастрюлю или тазик воды, высыпьте туда небольшие плавающие игрушки, мячики для пинг-понга, дайте ребенку ситечко*. Выловить все игрушки не так-то просто
- *В маленькую пластиковую бутылку можно складывать некрупные предметы*: ракушки, пуговки, горох, комочки бумаги, монетки.
- *В старую сумку, сложите туда разные ненужные и неизвестные ребенку предметы*: поясок, сломанные наручные часы, баночку от крема, брелок, старые бусы и т.п. Разбирать эти «сокровища» детям бывает очень интересно



Консультация для родителей.

«Чем занять ребёнка дома»

Часто приходится слышать жалобы родителей: «Ну что мне с ним (с ней) делать? Нет никакого сладу. В детском саду ведёт себя хорошо, слушается, охотно помогает детям, воспитателям. Домой приходит - на голове ходит, всем грубит, игрушки разбрасывает, играть самостоятельно не хочет». Разговор о том, почему дети в детском саду и дома ведут себя по-разному, можно было бы продолжать бесконечно. Подумаем о другом : в чём причина этого.

День малыша в детском саду заполнен интересными делами, неожиданными событиями, увлекательными прогулками и играми с ровесниками. А дома? Все заняты. Мама по хозяйству хлопочет, папа гостю читает или телевизор смотрит, брат или сестра уроки готовят. От взрослых ребёнок только и слышит: «Иди, не мешай, займись чем –нибудь!» Чем? Малыш начинает томиться, капризничать, сам себя не умеет занять.

В наше стремительное время, среди перегруженности повседневными делами, очень важно выкроить хотя бы несколько минут для общения с детьми или внуками. В субботние или воскресные дни этих минут должно быть гораздо больше. Время желательно распределить так, что бы это хватило и для выполнение домашних дел, и для более продолжительной прогулки, и для просмотра детской телевизионной передачи с последующим обсуждением её, и для занятия любимым делом, если оно, конечно, есть, а если нет- надо помочь ребёнку найти его.

Малыш с интересом прислушивается и присматривается к взрослым, к окружающему его миру, делает открытия для себя. И важно в этот момент стать настоящим другом ребёнку, научить его использовать свободное время, что бы он почувствовал его, необходимость своего труда, занятий, игр.

Для игр нужны игрушки. Совсем не обязательно дорогостоящие, магазинные. Игрушки можно сделать своими руками.

На что следует обращать внимание на занятиях с детьми дома?

Консультация для родителей

ЧЕМ ЗАНЯТЬ РЕБЁНКА ДОМА?



Очень часто воспитателям приходится слышать от родителей упрёки в адрес своих детей: «Ну что с ним (с ней) делать? В детском саду ведёт себя хорошо, слушается, помогает взрослым. Дома совсем другой ребёнок. Балуется, капризничает, всем грубит, игрушки разбрасывает, играть самостоятельно не хочет». Попробуем разобраться, в чём причина такого поведения ребенка?

В детском саду дети постоянно чем-то заняты, их день заполнен интересными делами, играми с воспитателями и детьми. А дома, что? Родители приходят уставшие с работы, мамы хлопочут на кухне, папам хочется просто посидеть у телевизора. Ребенок предоставлен сам себе, он просто не знает, куда себя деть, чем заняться. Поэтому он и старается привлечь внимание окружающих своим баловством и непослушанием. Вспомните, когда он был совсем маленьким. Вы всё время были с ним рядом и спешили к детскому кроватке, как только малыш просыпался. Вы убаюкивали своё чадо, рассказывая сказки или напевая колыбельные песенки. А что же изменилось теперь? Вы думаете, что ваш ребёнок повзрослел настолько, что может сам найти себе занятие по душе? Это большое заблуждение современных родителей. Ваш ребёнок – всё тот же малыш, которому необходимо внимание взрослых.

В свободное от работы время обязательно найдите часок поиграть со своим ребенком, ведь свое развитие он получает в игре. Страйтесь не заменять своё общение с малышом мультифильмом, интернетом или компьютерными играми. Только живое общение с человеком дает ребенку возможность быстрей освоить что-либо, или чему-либо научиться. Готовка ужина может стать сюжетно - ролевой игрой «Кухня». Мама вместе с ребенком готовит настоящую еду. Она дает ребёнку посильные поручения на кухне: что-то подать, помыть овощи или фрукты, расставить тарелки, разложить ложки (вилки). У малыша развивается трудолюбие, память, внимание, мышление, развивается мелкая моторика, речь. Папа тоже может позвать сынишку себе в помощники. Чем это не сюжетно-ролевая игра «Мастерская»? И опять ребёнок получит необходимые навыки, которые ему пригодятся в жизни. Смастерите что-то своими руками, у ребенка это вызовет большой интерес. Когда в группе мы проводим выставки совместных поделок родителей и детей, то очень интересно наблюдать за детьми. С какой гордостью они показывают свои семейные шедевры, наперебой рассказывая из чего и как всё это делалось.